Devoir 3 Electronique

SY1924125 Aurélia Song Wanling
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on a la partie imaginaire est égale a0 et f; = ‘2"—;
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On doit avoir A = % =29
2 Etude numérique

2.2

On fait la simulation comme cela.

on fait la simulation et obtient:
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2.3
On a déja mesuré la fréquence quand la phase est —. La fréquence est 6.4986kHz, qui
correspond a la fréquence théorique fy = %\/%RC = 6.4975kH z. Le gain est -29.24dB. Le gain

théorique est |B(jw) = 5.
2.4

Pour vérifier la stabilité, on peut trouver deux point proche de Fj et on estime comme

—3.1441—(—3.1380)
S(wo) ~ | (6.5139—6.4751)/6.4975

| =~ 1.01 (Ici, on transforme degré a rad )

C'est bien correspond a la valeur théorique 1.01.

2.5
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On dessine le schéma dans LTspice.
2.6

Les trois régime sont AB(jw) > 1,

Onadéjaf(jw) = — o, et A= —22

~4,
Régime AB(jw) < 1

Quand R = 2000012

=1 ou

2
’
1

< 1.

on varie Ry pour avoir les régime différents.
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